



欢迎提供
新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

没有信号灯,十字路口人车混行

交警设施大队:信号灯设施已进入招投标程序



路口人车混行,交通十分混乱。孔令茹 摄

本报济宁10月21日讯(记者 孔令茹) 城区太白楼路与英华路交叉口没有信号灯,导致该路口行人、非机动车、机动车辆交错混行,让不少途经此处的市民捏一把汗。市民希望能够尽快安装信号灯设施,使市民有序、安全的通过此路口。对此,济宁市交警支队设施大队表示,信号灯设施安装已进入招投标程序。

21日下午2点,记者来到城区太白楼路与英华路交叉口,

这时正值上班高峰期,车流十分密集,双向车流中不时有左转或右转的车辆在路口停下等候直行车辆让行,而需要过马路的行人和各类非机动车,则穿行在直行及转弯的车流中,看起来比较危险。

“这个路口车流量、人流量都很大,交通秩序比较混乱,见缝插针地才能转弯或过马路。”附近居民张艳峰告诉记者,没有信号灯,行人和车辆都没有秩序,一般处在交错混行状态,

特别是在上下班的高峰期,这种小现象更为严重。

记者在现场发现,太白楼路将英华路分为南北两段,向南可通往水产路,有鲁兴花园、龙翔花园等小区,往北则通往琵琶山社区,过往车辆比较多,住在附近的市民上下班大多需要通过此路口。“希望能尽快安装一个信号灯,让这个路口进入到正常的交通秩序中。”琵琶山社区居民张先生说。

济宁市交警支队设施大队

的相关负责人告诉记者,该路口的交通情况他们一直在关注,已经上报此路口信号灯设施的预算,目前正在进行信号灯设施的招标工作。“但是这个路口距离太白楼路和建设路路口太近,两个信号灯距离过近有可能引起交通堵塞。”该负责人表示,信号灯安装后将试运行一段时间,如果交通堵塞的情况严重,将考虑把信号灯设置为黄闪警示灯,提醒过往车辆减速慢行。

玩具卡住手指 消防帮忙解困

本报济宁10月21日讯(记者 路帅 通讯员 赵福军) 18日上午,一名5岁男童在家玩塑料玩具时,中指伸进圆形孔内被卡住,无法取出。特勤中队消防队员用剪刀将卡口剪断为其解了困,除了手指稍微有些红肿外,该男童并无大碍。

18日上午7时18分,济宁市公安消防支队特勤中队接到指令,一名5岁男孩被塑料玩具卡住手,无法取出,急需救援。特勤中队消防队员接警后,立刻赶赴现场。“刚下车就听到男孩的哭声,他的中指被卡在了一个类似喇叭状的玩具里,疼的哇哇大哭。”消防队员介绍,塑料圈牢牢的卡在男童左手中指关节处,手指已经发红肿胀,稍微一碰,男孩就会呼喊疼。

中队长李强查看儿童手指后,让人找来食用油,将食用油倒入塑料孔里,想润滑一下缓缓取出手指。但由于男童手指已经红肿,圆孔卡在第二关节处,根本无法取出。随后,救援人员找来一把剪刀,一边用手挡住男童视线,和男童聊天安抚其情绪,一边从塑料圈最外部剪开,小心掰开塑料圈,将男童手指顺利取出。除了手指有些轻微红肿外,男童并无大碍。



消防人员正在救援。

车祸伤了男孩脸 肇事者承担美容费

本报济宁10月21日讯(记者 晋森 通讯员 马丰良 韩莹) 由于一场交通事故,16岁男孩小王的脸上留下了一道4厘米长的疤痕。而肇事者胡某和保险公司除了要承担医疗费外,还需承担小王的美容费共计1.1万余元。

今年5月9日,在金乡城区某道路上,胡某驾驶的小型轿车与岳某驾驶的两轮摩托车相撞,造成摩托车上16岁的乘车人王某某头部受伤,额头有一条约4厘米长的伤口,医院对其进行了清创缝合术,但是仍然留下了条形疤痕。2013年8月,王某某诉讼至法院,要求胡

某及其车辆加入的保险公司赔偿医药费及整容费用,因整容费用双方不能达成一致。

金乡法院受理此案后,秉承既迅速解决申请人的问题,又尽量节约诉讼成本的理念,将工作重点放在调解上。经过耐心调解,双方当事人最终达成协议,肇事者胡某承担赔偿责任,因为其加入了商业保险,作为承保的保险公司在交强险范围内赔偿王某某医疗费、整容费等共计1.1万元,并限期付清。作为司机的胡某,也应承担2000余元的赔偿责任。

号牌一样停在一起 用的竟然都是假牌

本报济宁10月21日讯(记者 张林 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 两辆越野车停在一起,挂的牌号一摸一样,而令民警没想到的是,这两辆车用的都是假号牌。近日,邹城市交警大队民警查获了两辆使用假牌照上路的车辆,将两辆车暂扣。

“我看到一辆遮挡号牌的越野车。”近日,邹城市交警大队接到市民举报,在邹城城区金山大道与太平路交叉口附近,有一辆越野车前后号牌均被迷彩布遮挡。民警迅速赶赴现场,找到了该越野车。此时钥匙还在车上,但司机却不见了。民警

摘下号牌上的迷彩布,发现罩住的仅仅是号牌架,并没有号牌。随后,民警从越野车后备箱中找到了一幅鲁H5S001的号牌。“感觉这个号码特别熟悉。”办案民警说,一看这个号牌就感觉怪怪的,似乎在哪里见过,正当他纳闷时突然发现,旁边一辆越野车上的号牌和这幅号牌一摸一样。为确认两辆车信息,民警查询了号牌信息,却发现两车使用的都是假牌。

由于车主不在现场,且无法确定车辆来源,民警只得将两辆车暂扣。目前,两辆越野车车主仍未到邹城市交警大队接受处理。

曲阜关停6处 淀粉土小企业

本报济宁10月21日讯(记者 庄子帆 通讯员 颜华强) 目前正值地瓜收获季节,一些生产淀粉的土小企业开始冒头。近日,曲阜市环保局联合相关部门,对辖区内的淀粉土小企业进行排查,目前已关停6家违法生产淀粉的小企业。

近日,曲阜市环保局联合镇街、公安、工商、行政执法及供电等部门,来到尼山镇大烟村西南侧的一木片加工厂内,“院子里放着一排粉碎、过滤设备,还有储备淀粉的池子,虽然当时没有进行淀粉加工,但淀粉储存池里有已经加工好了的淀粉,应该是前一天夜里进行过生产。”曲阜市环保局的执法人员说。

供电部门的工作人员当场对该土小企业进行了断电,执法人员对生产设备进行了拆除,清除了原料。“目前地瓜已经进入收获季,不少淀粉土小企业开始安装设备,准备生产。”该执法人员介绍,淀粉在生产的过程中会产生大量的废水,而且温度一高就会变质产生恶臭气味,而废水排进河沟之后,会污染土壤和水质。

据介绍,曲阜市环保局近日开始对辖区内的淀粉生产企业进行排查,对往年关闭的小淀粉企业每周不少于一次巡查,查看是否有开工迹象,对新发现的小淀粉企业下发有关文件,要求停止违法行为。截止现在,已经关停小淀粉企业6家。

因欠钱不还,合伙将人殴打致死

民警根据监控锁定嫌疑车辆,6名嫌疑人被刑拘

本报济宁10月21日讯(记者 张林 通讯员 英蕊 任鸿雁 朱清霖) 任城区的张某某欠了郭某某1500元钱,郭某某多次索要未果,还被张某某打了。为了出气,郭某某纠集人手将张某某绑至树林殴打,将其殴打致死。近日,任城区警方将6名涉案嫌疑人全部抓获。

近日,任城区的张某某骑摩

托车和另外一人外出时,一辆银灰色小轿车将其逼停,车上下来4个人,其中一个还拿着枪。张某某被强行带上汽车,一路挟持至偏僻的小树林,6人轮流对其实施殴打,直至被打的“晕了过去”。发现张某某“休克”后,6人便把张某某放在后备箱内,送到了康驿镇医院,但医生说需要把张某某送到济宁治疗。随后,

6人驾驶两辆车向济宁医学院附属医院赶去,途中其他人先后离开,只剩其中一人闫某某将张某某送到了医院急诊室,随即离去。

事发当晚,警方先后接到两次报警,一个是张某某失踪多时的报警,一个是医院方称有名死亡男子。接警后,办案民警通过监控视频锁定了一辆嫌疑

车辆,经过多日连续侦破,将6名嫌疑人员先后抓获。同时,警方还抓捕了2名持枪嫌疑人员。

据了解,任城区张某某欠郭某某1500元钱,郭某某多次索要未果,还被其打过。为了“教训”张某某,郭某某找闫某某等人帮忙,抓住张某某后,将其殴打致死。目前,郭某某等6人已被刑事拘留。